(49. ZAHADA STRUKTURY

Kod: Ch6aF4c000000k2101r BENZENU)

Tajenka: KEKULE
Legenda:

Reseni tkolii: K
1) Areny jsou cyklické aromatické uhlovodiky, které v molekule ob- (@)
sahuji alesponl jedno benzenové jadro. Nejvyznamngj$im zdrojem /o)

arentl je ropa. Z

2) Obnovitelné zdroje energie: vétrna energie, slunecni energie,

geotermalni energie, energie piilivu. A

Neobnovitelné zdroje energie: uhli, ropa, zemni plyn, raselina. T
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Benzen ma $iroké vyuziti pii vyrobé 1é¢iv, plastti, vybusnin a slouZi také jako rozpoustédlo.
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